

我省今年企业债券融资超200亿

创历史新高,主要用于交通、城市基础设施等建设

记者 丁林

记者日前从省发改委财金处获悉,随着12月以来我省又有3家企业债券获准发行。截至目前,全省今年企业债券融资总额已突破200亿大关,创了历史新高。

企业债券是融资规模较大、成本较低、期限较长的企业融资方式,据介绍,12月份以来,国家发展改革委核准我省发行企业债券38亿元。

其中,淮北市建设控股集团有限公司

18亿元,巢湖市城镇建设投资有限公司12亿元,马鞍山经济技术开发区建设投资有限公司8亿元企业债券,募集资金全部用于淮北市棚户区改造工程、公共租赁住房建设、巢湖市入湖河道水环境综合治理、马鞍山经开区市政项目建设。

事实上,今年我省企业债券融资亮点频出:首次实现了企业债券融资支持保障性住房建设;首次获准发行中小企业集合债券,5.85亿元的中小企业集合债券有力支持了11家中小企业发展;合肥(肥西)桃花工业园经济发展有限公司还成为安徽首

家发行企业债券的县域融资平台公司,发行企业债券8亿元。

而据省发改委财金处相关人士介绍,今年以来,我省已有芜湖建投等26家企业共计217.85亿元企业债券成功发行,创历史新高,居全国前列。

“这些债券所募集资金,主要用于全省交通、城市基础设施、保障性住房、环境整治等领域的重点项目建设,对加快提升我省城市承载能力、改善民生和生态环境、促进相关产业发展起到了十分重要的作用。”该人士表示。

50个贫困家庭将受助

星报讯(记者 赵莉) 昨日下午,省民政厅开展“寒冬送温暖”集中救助专项行动拉开大幕,“千里乡镇暖冬行动”将温暖50个贫困家庭。

据介绍,200名志愿者自筹资金5万元,将帮助农村特困孤儿、特困家庭温暖过冬,为他们送去棉衣棉被以及慰问金。霍山县大化坪镇的50个贫困家庭将成为该项活动首批救助对象。

万吨级货轮直达安庆

星报讯(顾磊 星级记者 王玉) 记者近日从交通部在我省召开的“合力推进长江安徽段航运发展座谈会”上了解到,明年1月1日起,长江芜湖至安庆皖河口段的205公里航道维护水深将提高0.5米,届时,万吨级货轮可沿江而上直达安庆港。

会议还决定明年上半年将裕溪口上段航道开通为公用航道。

六安:地下室不得租住

星报讯(记者 李世宏) 记者昨日从六安市住建委获悉,该市将在城区范围内实行租赁房屋信息登记报告制度,规定不得将厨房、卫生间、阳台和地下储藏室出租供人员居住。房屋中介机构应对出租房屋的房主、房屋信息和租赁房屋的承租人身份信息、租赁用途等进行登记,并向中介机构所在辖区公安派出所备案。

外国参赞黄山遇险,民警连夜调车“救援”

星报讯(记者 陈明) “非常冒昧在您百忙之中打扰您,但您收到这封信后一定会为您的团队感到骄傲和自豪的……”日前,比利时驻华大使馆经济商务参赞丁字字先生,给安徽省委常委、政法委书记、省公安厅厅长徐立全发来一封热情洋溢的感谢信,感谢黄山市徽州公安分局出入境管理大队及事故科民警,在处理交通事故时规范执法热情服务。

外交官员一行遇交通事故

今年11月1日,比利时驻华大使馆经济商务参赞丁字字先生等外交官员一行,从杭州租赁一辆轿车来黄山市旅游。轿车途经徽州境内时,一辆重型货车因目的地错误突然倒车,造成轿车前部损害,幸未

造成人员伤亡。

丁参赞在来信中说:“当时我们的车被撞坏了,也被这突如其来的事故吓呆了,车上还有我同事的孩子。”

事故发生后,丁参赞等人站在路边惊魂未定,他们不懂中文,又是第一次来黄山旅游,只能往驻北京的比利时大使馆打电话求助。徽州公安局出入境管理大队负责人闻讯后,立即带着翻译赶到现场,为丁参赞等外交官员一行提供帮助,协助事故科民警对其了解事发经过。

经民警现场勘查,最终确定重型货车负该起事故全责。

查明事故后依法规范处理

经过民警两小时的工作,在查明事故

事实后依法进行了规范处理,双方都非常满意。此时已是晚上7时,民警当即即为丁参赞等人安排了热气腾腾的饭菜。出入境负责人叶欣告诉记者,为方便他们继续在黄山市内旅游,趁着吃饭时间,自己与杭州汽车租赁公司取得联系,通过协调,该公司同意另调派一辆轿车给他们使用,并承诺当晚将车送到黄山。

由于担心丁参赞等人继续开被撞坏的车回酒店太危险,民警特意开车将他们安全送达到酒店。第二天早晨,丁参赞看到新调派来的轿车停在酒店门口时非常感动。他在信中由衷赞叹:“我们悬着的一颗心终于落地了,也重新开始了我们的黄山之旅,安徽黄山是如此的美丽,安徽的人民是如此的美丽!”

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古宿州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共慕。北宋时首设酒坊,以西关神泉水配之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然,长啸称快,赐名:精烧。或徽酒之宗。至明初,易名:精烧老号。酒品多遵官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽淮人宝藏之。



共創雙贏

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 招商贵宾专线: 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒 徽商 徽文化

